

Jastrzębie – Zdrój, 10.09.2024r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie podstawowym bez negocjacji na
**Dostawy leków, produktów farmaceutycznych i wyrobów medycznych - powtórzenie
(BZP.38.382-39.24).**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ
Z DNIA 10.09.2024r.**

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie Specyfikacji Warunków Zamówienia, na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2024r. poz. 1320), Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1 dot. Pakietu nr 8, pozycja nr 2:

Czy Zamawiający dopuści rękawice w klasie Is?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 2 dot. Pakietu nr 8, pozycja nr 1:

Z uwagi na fakt, że Zamawiający oczekuje rękawic do procedur wysokiego ryzyka, prosimy o wyjaśnienie czy otwór podawczy opakowania rękawic ma być dodatkowo zabezpieczony folią o właściwościach antybakteryjnych (potwierdzonych badaniami) chroniący zawartość przed kontaminacją?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 3 dot. Pakietu nr 8, pozycja nr 2:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic chirurgicznych, jałowych, bezpudrowych, do procedur ginekologicznych. Zarejestrowane jako wyrób medyczny w klasie IIa. Rękawice spełniające następujące parametry: odporne na rozdarcia i zakłucia, wydłużony mankiet, długość min. 482 mm., rolowany. Powierzchnia wewnętrzna polimeryzowana, test przepuszczalności wody - AQL 0,65, anatomiczne z zakrzywionymi palcami, zróżnicowanie na obie dłonie, kolor kremowy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Treść SWZ oraz załączników do SWZ nie ulega zmianie, a powyższe informacje należy traktować jako integralną część SWZ.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem